



Саратська селищна рада
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Крістіана Вернера, 84, смт. Сарата, 68200, тел./факс (04848) 2-11-74

ПРОТОКОЛ №3
**чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Саратської селищної ради
від 23 травня 2022 року**

Головував: голова комісії Вікторія РАЙЧЕВА

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

I. Про підготовку місць масового відпочинку людей на воді та виконання комплексу заходів щодо попередження травмування і загибелі людей на водних об'єктах .

Враховуючи оборонні дії України від вторгнення Російської Федерації, що в свою чергу включає в себе систему оборони Чорного моря, для громадян діє заборона перебування та відпочинку на воді на певних морських територіях. Як альтернативу, населення може вибрати для відпочинку інші види водойм, такі як річки, ставки, водосховища, лиман або інші не пристосовані для купання водойми.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення, з метою попередження та недопущення загибелі людей під час відпочинку на водних об'єктах Саратської селищної ради, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Станом на травень місяць 2022 року жодне з наявних внутрішніх водойм, розташованих на території Саратської селищної ради, не придатне для розташування місць масового відпочинку людей та не обладнано згідно вимог Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 року №301.

2. Голові виконавчого комітету селищної ради, старостам старостинських округів, усім зацікавленим службам, підприємствам, установам:

2.1. Забезпечити безумовне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 року №264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах» та наказу МВС України від 10.04.2017 року № 301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України».

Постійно

2.2. Організувати проведення широкої інформаційно-пропагандистської та просвітницької роботи з питань безпеки користування зонами відпочинку на водних об'єктах, звернувши особливу увагу на роз'яснення правил поведінки на воді дітям та їхнім батькам.

Постійно

2.3. Організувати контроль за виконанням орендарями водоймищ та відповідальними особами заходів безпеки користування водними об'єктами .

Постійно

2.4. Довести до орендарів водоймищ та відповідальних осіб інформацію щодо заборони купання в ставках, озерах, і інших водоймах які не визначені, як місце масового відпочинку громадян біля води, не мають обладнаних пляжів та сезонних рятувальних постів.

До початку купального сезону

2.5. Оновити, а у разі відсутності, встановити інформаційні щити з написами «КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО!» в місцях необладнаних для масового відпочинку людей.

До початку купального сезону

3. Саратському відділенню №1 Білгород-Дністровського районному відділу поліції ГУНП в Одеській області (Буюклі О.І.) взяти на контроль виконання населенням вимог про заборону купання на водних об'єктах, які не обладнані для масового відпочинку.

Постійно

4. Заступнику начальника ВЗНС Білгород-Дністровського РУ ГУ ДСНС в Одеській області (Клімову А.І.) організувати:

4.1. Проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання правил безпечної поведінки на водних об'єктах з використанням засобів масової інформації.

Постійно

4.2. Виготовлення та розміщення в місцях масового перебування людей листівок, плакатів попереджувально-навчального характеру в місцях, заборонених для купання.

До початку купального сезону

4.3. Проведення виїзних рейдів з метою перевірки виконання заходів місцевими органами влади правил охорони життя людей на водних об'єктах.

Протягом купального сезону

II. Про стан протипожежного водопостачання в Саратській селищній територіальній громаді.

Досвід гасіння пожеж свідчить, що належне протипожежне водопостачання є одним з основних факторів успішного гасіння значної кількості пожеж, але як показує практика несправні джерела протипожежного водопостачання в Саратській територіальній громаді та їх нестача може привести до того, що пожежно-рятувальні підрозділи неспроможні у ряді випадків оперативно виконувати роботу з гасіння пожеж і рятування людей, тому пожежі приходиться ліквідувати із залученням додаткової техніки, та з організацією підвозу води.

З метою приведення до належного стану та покращення утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання для цілей пожежогасіння в населених пунктах Саратської територіальної громади, та за результатами доповідей і з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Старостам старостинських округів та керівникам сількомунгоспів :

1.1. Забезпечити водонапірні вежі «Рожновського» пристосуванням для забору води пожежною технікою. Пристосування для забору води повинне включати в себе: запірний вентиль, водопровідний патрубок d 60-70 мм на кінці з цапфовою з'єднувальною головкою (головка Богданова) призначений для з'єднування напірних пожежних рукавів з пожежним обладнанням.

Протягом року

1.2. Забезпечити підтримання у постійній готовності штучних водоймищ, водозабірних пристроїв, під'їздів до водопровідних джерел .

Постійно

III. Про забезпечення санітарно - епідемічного благополуччя населення у весняно-літній період 2022 року та стан забезпечення належного питного водопостачання населених пунктів Саратської селищної територіальної громади.

Основою санітарного та епідемічного благополуччя є рівень інфекційної захворюваності та стан зовнішнього середовища. Аналізуючи показники інфекційної захворюваності населення за 5 місяців 2022 року у порівнянні з показниками за аналогічний період 2021 року можна сказати, що ситуація залишається не стабільною та напруженою.

Так, за 5 місяців 2022 року серед населення громади зареєстровано 808 випадків інфекційних захворювань, проти 1047 випадків у 2021 році. Зниження складає 239 випадків. Зниження випадків інфекційних захворювань за рахунок крапельних інфекцій, в першу чергу за рахунок захворювань на ГРВІ.

Безпечність та якість питної води залишається актуальним протягом усього року, але з підвищенням температури навколишнього середовища набуває особливої гостроти. Питна вода, подається із підземних джерел за природними властивостями, має наднормативну мінералізацію, наднормативний вміст сульфатів та хлоридів.

Оскільки на водозаборах не передбачений відомчий лабораторний контроль якості питної води, як за хімічним, так і за мікробіологічним складом, на договірних умовах, з Білгород-Дністровським районним відокремленим підрозділом ДУ «Одеський центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» укладено угоди на проведення лабораторних досліджень питної води по усім населеним пунктам територіальної громади.

Усього досліджено на санітарно-бактеріологічні показники - 142 проби питної води, з них 2 не відповідають вимогам.

На санітарно-хімічні показники досліджено -105 проб питної води, з них 23 не відповідають вимогам.

З метою забезпечення належного санітарного та епідемічного благополуччя населення у весняно-літній період 2022 року на території Саратської селищної територіальної громади комісія

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити План заходів щодо запобігання епідемічним ускладненням у весняно-літній період в Саратській селищній територіальній громаді на 2022 рік (додається).

2. Голові виконавчого комітету селищної ради, старостам старостинських округів, усім зацікавленим службам, підприємствам, установам:

2.1. Забезпечити виконання Плану заходів щодо запобігання епідемічним ускладненням у весняно-літній період в Саратській селищній територіальній громаді на 2022 рік.

Негайно, постійно

3. Саратському відділу Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (Швець А.І.) забезпечити здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням суб'єктами господарювання всіх форм власності вимог санітарного законодавства в процесі їх діяльності.

Постійно

4. Саратському відділу Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (Швець А.І.), Саратському відділенню №1 Білгород-Дністровського районному відділу поліції ГУНП в Одеській області (Буюклі А.І.) забезпечити здійснення контролю за недопущенням торгівлі харчовими продуктами у нествановлених місцях та на стихійних ринках, дотримання продовольчими ринками вимог санітарного законодавства та правил торгівлі.

Негайно, постійно



Голова комісії з питань ТЕБ та НС
Саратської селищної ради

Секретар комісії з питань ТЕБ та НС
Саратської селищної ради

Вікторія РАЙЧЕВА

Раїса ГРАМАТИК